11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 02.12.2005 21:50:55

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 04.12.2005 15:14:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13148/answer/13149




YBaxaemasi AHHa! Bam HE0OX0IMMO ITOCOBETOBATHCS CO CBOMM JIeHAIllMM BpPayoM, s He UMeI0 ITpaBa
BMEILIMBATLCA B JIeYeHNE, 3TO HEITUYHO 0 OTHOIIEHUIO K Koyiere. Bo3MoXkKHO, 4TO jleueHue TpebyeT
KOppeKLUuu. Bei3gopaBiuBauTe.



